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Now, thinking about some SPECIFIC ISSUES… Regardless of who you vote for, which party do 
you trust more on each specific issue? 
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Now, thinking about some SPECIFIC ISSUES… Regardless of who you vote for, which party do 
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Now, thinking about some SPECIFIC ISSUES… Regardless of who you vote for, which party do 
you trust more on each specific issue? 
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Now, thinking about some SPECIFIC ISSUES… Regardless of who you vote for, which party do 
you trust more on each specific issue? 

J OBS Republican Party
Democrat Party
DK/Refused

45 41

14

Republican
Party

Democrat
Party

DK/Refused



7April 25-27, 2023

17

31

66

45

78

47

21

39

5

22
14 17

Liberal
(21%)

Moderate
(36%)

Conservative
(41%)

Contested State
OS

(N=523)

7

Now, thinking about some SPECIFIC ISSUES… Regardless of who you vote for, which party do 
you trust more on each specific issue? 
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Now, thinking about some SPECIFIC ISSUES… Regardless of who you vote for, which party do 
you trust more on each specific issue? 
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AMERICANS DON’T WANT ELECTRIC
Do you agree or disagree with the following statement?

"When it comes to Biden’s electric car mandate, Americans don’t want it, can’t afford it, 

and don’t think it’s the solution to climate change.” 
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ECONOMY AND DEBT
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A Lot/Some 
Not A Lot/None

How much have you seen, read, or heard about the U.S. reaching its debt limit this week? 
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Support Oppose DK/No Opinion

GOP SPENDING PLAN

As you may know, House Republicans have proposed a debt limit deal which would raise the debt limit 
for approximately one year. The deal would also cut spending by $4.5 Trillion over the next ten years.
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SPENDING CUT SERIES

Next are a few of the savings in the proposal from House Republicans. 
Do you SUPPORT or OPPOSE …?

Returning still unspent COVID relief money to the U.S. Treasury
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SPENDING CUT SERIES

Next are a few of the savings in the proposal from House Republicans. 
Do you SUPPORT or OPPOSE …?

Block the federal student loan forgiveness which would cost taxpayers $400 Billion

Strongly Support
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SPENDING CUT SERIES

Next are a few of the savings in the proposal from House Republicans. 
Do you SUPPORT or OPPOSE …?

Recoup $80 Billion of additional funding for the Internal Revenue Service (IRS)
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SPENDING CUT SERIES

Next are a few of the savings in the proposal from House Republicans. 
Do you SUPPORT or OPPOSE …?

Implement stringent work requirements for federal welfare programs.
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Support Oppose DK/No Opinion

SPENDING CUT SERIES

Next are a few of the savings in the proposal from House Republicans. 
Do you SUPPORT or OPPOSE …?

Return spending to 2022 levels
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